



臺大醫學校區楓城新聞與評論 第12屆(108年度)徵文比賽



得獎人：**李宇洋**

就讀系別：**醫學系五年級**

得獎作品：**夏日的櫻**

得獎感言：

很開心作品受到肯定。雖然這次作品還有所不足，但能將自己想樣的畫面寫出來，感覺還是不錯的。



夏日的櫻

醫學五 李宇洋

不停的跑著、不停的跑著
搖曳的櫻，綻放
 如粉色的雪，暫時的
 印下了我的腳步
回首一望
 小小的腳印錯落山下那
小小的漁港
一早出門的地方
輕輕的海風一吹，便也淡的看不清了

不停的跑著、不停的跑
搖曳的櫻，散落
 溫柔的風中、淡淡的鹹味是
記憶的初衷
 只是想、想看清楚
 心中那片、花田
於是便跑了起來、在這
 說緩不緩、說陡不陡的
坂道

不停的跑著、不停的
搖曳的櫻，紛飛
 凌亂的足跡是顫抖的雙腳
彷彿失去一切般變得渾渾噩噩
 懷念了早上的出門
 遙遠的小村
再也看不到了
而我苦苦求著
邁開步伐的勇氣

不停的跑、不停的
搖曳的櫻，凋零
 我的手中是、眼角的濕潤
也許什麼都沒有，我還是
跑著
 只是想要相信那天
 海風吹來的溫柔
寄送的櫻花
在夏日的午後

創作靈感：

「春宵苦短，少女前進吧！」。偶然間看到這部電影的介紹影片，卻讓我留下很大的印象，像是一個人不斷的向前跑，不斷的跑向道路的盡頭、一片亮茫茫的未知的地方。便從這個景象延伸出了這首詩。